Montazny navod pre pristreSok HG-SCP2-A01.

PristreSok HG-SCP2-A01 je urCeny pre maximalne dve osobné automobily a optimalizovany pre
solarne panely s rozmermi 1909x1136x30 mm v pocte 15 kusov. Je do istej mieri vySkovo
nastavitel'ny s rozostupom po 100 mm do maximalneho vysunutia 500 mm a ma sklon 5°. Je
nevyhnutné pri nastavovani inej ako zakladnej vysky tento sklon dodrZat, aby nedoslo k
poskodeniu konstrukcie. Standardne je produkt pozinkovany ponornym Ziarovym zinkovanim. Za
priplatok je moZné objednat’ dodato¢nud povrchovi tpravu (nater) z aktualnej ponuky farieb

RAL 7016 (antracit), RAL 7040 (svetlo siva), RAL 9005 (Cierna), RAL 9006 (strieborna), RAL
9010 (biela), RAL 8004 (medend) alebo verziu z nehrdzavejtcej (usfachtilej) ocele.

Bezpecnostné upozornenie
1. Pred zacatim montaZe si pozorne precitajte manual.
2. Kroky vykonavajte opatrne a v poradi uvedenom v tomto manuali.
3. Uschovajte si tieto pokyny na bezpecnom mieste pocas celej Zivotnosti pristresku.
4. Statické posudenie podfa STN EN 1991-1-1, STN EN 1991-1-3, STN EN 1991-1-4, STN

EN 1993-1-1.

a) Stale (streSna krytina) 0,10 kN/m?
b) Vietor (sanie) 0,50 kN/m?
c) Sneh 0,50 kN/m?
d) Mimoriadny sneh 1,40 kN/m?

u1

Diely roztried'te a pred zloZenim ich porovnajte so zoznamom dielov.

6. Pripravu bodov kotvenia na zeme (beténu) musi vykonat’ odbornik, aby bola zarucena
bezpecnost’ inStalovaného produktu.

7. Je zodpovednost'ou montéra a klienta zabezpecit, aby beténové pétky boli v miniméalnych

rozmeroch 400x400 mm v hibke/vyske minimalne 500 mm.

Diely roztried'te a pred zloZenim ich porovnajte so zoznamom dielov.

9. Z bezpecnostnych dovodov odporicame, aby tento vyrobok montovali najmenej Styri
osoby.

10. Niektoré Casti maju ostré kovové hrany. S tymito Castami zaobchadzajte opatrne a pri
montazi vZdy noste rukavice.

11. NepokusSajte sa zostavit’ vyrobok vo veternom alebo vlhkom prostredi.

12. Plastové vrecka uchovavajte vZdy mimo dosahu deti.

13. UdrZujte deti mimo dosahu montaZnej oblasti.

14. NepokuSajte sa montovat pristreSok na auto, ak ste unaveni, uzivali ste lieky, ste pod
vplyvom alkoholu alebo inych omamnych latok alebo ak mate sklony k zavratom.

15. Pri pouZivani rebrika alebo elektrického naradia sa uistite, Ze dodrZiavate bezpeCnostné
pokyny vyrobcu.

16. NeSplhajte ani nestojte na streche.

17. Tento produkt bol navrhnuty a vyrobeny len na pouZitie ako pristreSok na auto v kombinacii
so solarnymi panelmi.

18. Po zmontovani pristreSku na auto bezpecne utiahnite vSetky skrutky.

@

Montaz

* Obrat'te sa na miestne stavebné trady a zistite, ¢i je na postavenie pristreSku na auto vo
vasej oblasti potrebné stavebné povolenie.

* PristreSok na auto musi byt’ inStalovany na rovnom, vyrovnanom teréne, aby sa zabezpecila
stabilita a zabranilo sa riziku zrutenia konstrukcie.

* PristreSok na auto musi byt ukotveny k zemi, aby sa zabezpecila stabilita a pevnost’
konStrukcie a aby sa zabezpecilo krytie zaruky.

* Pocas montaZe umiestnite pod diely, ako je obal produktu, mdkky povrch, aby ste predisli
posSkriabaniu a poskodeniu.



* Vyberte miesto chranené pred prevladajicimi vetrom a hromadenim snehu (strechy,
stromy...).

* Tento pristreSok pre auto musi byt namontovany na pevnom podklade (ako je bet6n).

* PoloZenie podkladu: Celkové pozadované mnoZstvo betonu je 0,4 m>.

Ukotvenie
PristreSok na auto pripevnite k zemi nasledovne:
+ Do beténovej zakladne vyvitajte otvory ~324 mm do hibky 170 mm pre kazdy z otvorov na
podopretie stipikov podla kotviacej platne ¢.9.
+ Do otvorov natlacte potrebné mnoZstvo chemickej kotvy a zavitovii ty¢ M20 do hibky 160
mm (chemicka kotva nie je stiCast'ou balenia).
* Upevnite kotviace zavitové tyCe v zvislej polohe maticami a podloZzkami M20, idealne spolu
s kotviacou platiiou ¢.9 pre spravne dodrZanie rozmerov vzajomnej polohy zavitovych tyci.

Udriba
* Tento pristreSok na auto nie je streSnou konstrukciou, nelezte nan.
* VZdy udrZujte strechu a odkvapy Cisté od snehu, necistot a listia.
*  Vel'ké mnoZstvo snehu moZe poSkodit’ pristreSok na auto a urobit’ ho nebezpe¢nym.
* Na Cistenie pristreSku pre auto a najmé streSnych panelov vZdy pouZivajte Cistd vodu alebo
jemné Cistiace roztoky s neutralnym pH.
* RAL kody farieb: 7016, 7040, 9005, 9006, 9010, 8004.
* Upevnenie skrutiek je potrebné pravidelne kontrolovat.

Ochranné odevy, pomocky a naradie

Pri montaZi sa nezabudnite chranit’ bezpecnostnymi a ochrannymi pomockami. Majte preto obutt
vhodnu pracovnu obuv a pouZivajte odolné ochranné pomocky ako rukavice, okuliare a prilbu.
Kltce na ut'ahovanie skrutiek podl'a rozmerov, vodovahu, priklepovt vitacku, vitaky, gumené
kladivo.

Supis materialu

N S \ \ N
\ N N N N
N N . N
N \ N
\ \
N N \ . .
N N \ N .
\ N \ N
N N \ N
\ N \ .
N \
N \

\ I I I
. / \ \ I ' I /
. / I | v
. \ \ !
. g \ | I I ‘
/ \ /
. , \ \ ' ! ! /
S / e \ \ I i | /
. ’ . \ \ ' ' ! /
. L/ P . \ v I I I /
, , . \ \ I i | /
. . e \ \ I i | /
. / ’ y \ \ / I I /
/ / P




Stojka 100100 mm ¢€.1
a ¢.4, 1850 mm

~'| Stojka 100100 mm &.2
a c.3, 2148 mm

'| Stojka 100x100 mm &.5,
2148 mm

Priecka vrchna 100x100
mm ¢.6, 5860 mm

| Prie¢ka spodna 100x100
mm ¢.7, 5860 mm

Priecka stresna 80x80
mm ¢.8, 6 ks.
5767 mm

1| Pitka (puzdro+platia)
250%250 mm €.9, 5 ks.
1000 mm

\Vzpera zavetrenia 80x80
mm ¢.10, 8 ks.
940 mm

Uchyty 85° &.11
prichytené na vrchnej
priecke €.6

6 ks.

Uchyty 95° ¢.12
prichytené na spodnej
priecke €.7

6 ks.

Uchyty €.13 pre vzpery
zavetrenia ¢.10
sucast’ stojok €. 1-5 16 ks.

Uholnik ¢.14
4 ks.

T-kus ¢.15
2 ks.

Zavetrenie 'avé ¢.16

Zavetrenie 'avé ¢.17

Zatka 80x80 €.18, sucast’
€.8 12 ks. a zatka 100x100
€.19 4 ks. sucast’ €.6,7

Zatka @22 ¢.20
20 ks.

Skrutkovy spoj M20x120
¢€.21 (skrutka M20,matica,
podlozka)

15/35/35 ks.

Skrutkovy spoj M12x120
€.22 36 ks. M12x110
€.23 28 ks. (skrutka
M12,matica, podlozka)

Skrutkovy spoj M08x100
€.24 36 ks. (skrutka
MO8, matica,

podlozka)



Postup

1.

2.

3.

Rozmiestnite patky ¢. 9 podla dispozicie a uchyt'te pomocou matic a podloziek M20
(nedotahovat)).

Nasurite 5 opornych stojok €. 1-5 na poZadovanu vysku (vSetkych piatich o rovnaky pocet
otvorov v puzdre) a prichytte pomocou skrutkovych spojov M20x120 ¢. 21 (nedot'ahovat)
PoloZte obe priecky 100x100 mm (vrchnu ¢€.2, spodnt €.3) uZ s namontovanymi tchytmi
85°a95°¢. 11, 12.

Prichyt'te priecky pomocou uholnikov €. 14 a T-kusov €. 15 k opornym stojkam ¢. 1-5
pomocou skrutkovych spojov M12x120 ¢. 22.

Namontujte a uchyt'te vzpery zavetrenia 80x80 mm ¢. 10 medzi stojkami €. 2, 3, 5 a vrchnou
prieckou C. 5, poistite ich pomocou skrutkovych spojov M12x110 €. 23.

Nasuiite Sest” streSnych priecok €. 8 cez ichyty 95° a 85° €. 11, 12, ako prve krajné.
Prichyt'te pomocou skrutkovych spojov M12x110 €. 23.

Namontujte l'avé a pravé zavetrenia €. 16, 17 do rohov medzi spodnou prieckou ¢. 7

a stojkami €. 1, 4 pomocou skrutkovych spojov M12x120 ¢. 22.

Namontujte a uchyt'te zvySné vzpery zavetrenia 80x80 mm ¢. 10 medzi stojkami 1, 2, 3, 4
a streSnymi prieckami ¢. 10 pomocou skrutkovych spojov M12x110.

Postupne dot’ahujte skrutky od pétiek po streSné spoje pomocou vodovahy.

. Umiestnite plastové zatky ¢. 18, 19, 20 ak eSte nie st na svojich poziciach.

a) 100x100 ¢. 19 do vrchnej a spodnej priecky €. 6, 7 po 2 kusy na oboch koncoch, spolu 4
kusy

b) 80x80 ¢. 18 do streSnych priecok €. 8 po 2 kusy na oboch koncoch, spolu 12 kusov

c) 20 ¢. 20 do odkrytych otvorov v puzdre pdtky €. 9 z oboch stran podl'a potreby (pri
zakladnej vyske - 0 kusov), v baleni 20 kusov,

250,00

_. 3000 |

250,00
190,00

O O |

) '41\”?."000

L

190,00

Rozmery a poloha otvorov pre kotvenie (¢.9).



2880 2880

2790 i 2790
2630 _ 2630
& & & & & &
@ @ @
& @ & & & o
& o O & o]
@ &>
{9 @ 5510 @ @
5670
5760

Rozmery a vzdjomna poloha pétiek/stojok a otvorov pre kotvenie (¢.9). Osové vzdialenosti
a vzdialenosti medzi pizdrami a platiami



